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ΑΘΗΝΑ 20/4/2015                                                                                ΑΡ ΠΡΩΤ 17/2015 

 

      ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΜΑΣ ΤΑΜΕΙΟ    

 

       Συναδελφοι 

        Tην Παρασκευή   3/4 αντιπροσωπεία του ΔΣ της Ομοσπονδίας και του Συλλόγου της 

Αθήνας αποτελούμενη απο τους Σταυρο Νουχακη Προεδρο, Αντωνη Κατραμαδακη Γενικο 

Γραμματεα, Καραγιαννη Βασιλη Οργανωτικο Γραμματεα της ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ, Λαμπο Σωκρατη 

Προεδρο  και Τσιαπη Δημητρη Γενικο Γραμματεα του Συλλογου της Αθηνας συναντηθηκε 

στο Υπ Υγειας με τον Γενικο Γραμματεα του Υπουργειου Γιαννη Μπασκοζο και τον 

Διευθυντή του γραφείου του. Θεσαμε υπ οψιν τους την ανησυχητικη κατασταση στον χωρο 

του φαρμακου με τις απολυσεις και απο Ελληνικες φαρμακευτικες Εταιρειες (ΒΙΑΝΕΞ) κατα 

παραβαση της πρακτικης που εφαρμοζαν μεχρι τωρα. Τονισαμε το οτι συμπεριφορες του 

τυπου «θα κερδισουμε απο την κριση και απο την επεκταση των δραστηριοτητων μας σε 

θεραπευτικες κατηγοριες οπου αποσυρονται οι πολυεθνικες αλλα θα συρικνωσουμε κιολας 

την απασχοληση στις Εταιρειες μας» δεν προκειται να γινουν αποδεκτες και θα αντιδρασουμε 

με καθε τροπο. 

        Συμφωνησαμε να επεξεργαστουμε μαζι τους τροπους για την αναβαθμιση του χωρου 

μας αναποσπαστα δεμενου με τον χωρο της Υγειας (τηρηση Μητρωου Ιατρικων Επισκεπτων 

στο Υπουργειο και με την δικη μας συμμετοχη για καλυτερη ρυθμιση του επαγγελματος κλπ). 

Ο διαλογος θα συνεχιστει με τον ΔΘ του Γραφειου του Γενικου Γραμματεα για την εκδοση 

των απαραιτητων Υπουργικων αποφασεων και εγκυκλιων. 

        Στις 7/4 εγινε συναντηση στα Γραφεια της ΒΙΑΝΕΞ με τους αντιπροσωπους της 

Ετιαρειας Κωστα Παναγουλια Αντιπροεδρο της ΒΙΑΝΕΞ και Αναπληρωτη Προεδρο του 

ΣΦΕΕ και την HR  Κα Γεωργιου. Διαβεβαιωσαν την Ομοσπονδια οτι αυτο που εγινε ηταν 

αποτελεσμα αξιολογησης, οτι δεν ειναι πρακτικη τους η συρρικνωση, και οτι οι θεσεις 

εργασιας δεν θα μειωθουν. Παρακολουθουμε την κατασταση και σε καθε περιπτωση θελουμε 

να τονισουμε οτι βασικη προυποθεση για να εχουν αποτελεσμα οι παρεμβασεις μας ειναι να 

υπαρχει εγκαιρη πληροφορηση της Ομοσπονδιας απο τους συναδελφους ( και ιδιαιτερα απο 
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τους θιγομενους) για τις εξελιξεις στις Εταιρειες. Κανενας δεν μπορει να διασφαλισει θεση 

εργασιας σε αυτον που αποδεχεται παθητικα την μοιρα του και δεν αγωνιζεται και ο ιδιος για 

την δουλεια του!   

       Την Παρασκευη 17/4 εγινε στο Υπουργειο Εργασιας τριμερης για τις απολυσεις στην 

SPECIFAR/ACTAVIS (28 απολυσεις). Οι εκπροσωποι της Εταιρειας αφηγηθηκαν την 

γνωστη ιστορια περι «κεντρικα προγραμματισμενης συρικνωσης»,  και υποσχεθηκαν αοριστα 

αναπτυξη στο μελλον (με ενεργοποιηση του 2
ου

 εργοστασιου στο Σχηματαρι, με προωθηση 

και νεων προιοντων μεσω και της συγχωνευσης με την ALLERGAN κλπ). Απο την πλευρα 

μας  τονισαμε την μη ύπαρξη διαβούλευσης με εμάς  τους εκπροσώπους των εργαζομενων 

και το Υπουργείο συμφώνησε , παρά την προσπάθεια της Εταιρειας να ντυσει με μια 

διατρητη παλαια γνωμοδοτηση του Νομικου Συμβουλιου του Κρατους την αποψη οτι οταν 

δεν υπαρχουν εργοστασιακα και εργασιακα Σωματεια τοτε οι εργαζομενοι δεν εχουν 

εκπροσωπους!!! Τα πρακτικα της τριμερους θα γνωστοποιηθουν  στους Συλλογους μολις μας 

αποσταλουν. Απο πλευρας του Υπουργειου ζητηθηκαν επιπλεον στοιχεια απο την Εταιρεια 

για τις απολυσεις και την απασχοληση.   

      Μια μερα νωριτερα, την Πεμπτη 16/4 εγινε στα Γραφεια του ΣΦΕΕ νεα συναντηση με 

την διαπραγματευτικη του Ομαδα για υπογραφη ΣΣΕ. Εγινε φανερο οτι ακομα οι εκπροσωποι 

της εργοδοσιας δεν ειναι ετοιμοι να συζητησουν σοβαρα το θεμα της ανανεωσης. Μας 

ζητησαν πιστωση χρονου μεχρι τα μεσα Μαιου.Εμεις θελουμε να ξεκαθαρισουμε οτι βαση 

της συζητησης για τους ιατρικους επισκεπτες  δεν μπορει να ειναι αλλη απο την ΣΣΕ του 

2010-2012 και οτι δεν εγκαταλειπουμε τους φαρμακουπαλληλους που εχουν να δουν 

συμβαση απο το 2010 με ευθυνη τοσο του ΣΦΕΕ οσο και των ανευθυνων που τους 

εκπροσωπουσαν μεχρι τωρα. 

        Ειμαστε υπερ του διαλογου αλλα προειδοποιουμε:  

-ΣΣΕ ΘΑ ΥΠΟΓΡΑΦΤΕΙ ΕΙΤΕ ΜΕ ΔΙΑΛΟΓΟ ΕΙΤΕ ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΛΟΓΟ! (και οποιος 

καταλαβει.......καταλαβε!!!!!).  

       Σε ότι αναφορά τα του ασφαλιστικού μας Ταμείου , του ΤΕΑΥΦΕ, δυο είναι τα θέματα 

που έχουμε θεσει στην νέα ηγεσία του Υπουργείου αυτήν την περίοδο. Το ένα είναι να 

προχωρήσει στην ενοποίηση των τομέων σύνταξης και πρόνοιας του φαρμάκου μέσω της 

ένταξης  στο ΤΕΑΥΦΕ του Σωματείου αλληλοβοήθειας (ΤΑΥΦΕ) όπως επιτάσσουν οι 

αποφάσεις των  Συνεδρίων της Ομοσπονδίας και της Πανελλήνιας Συνδιάσκεψης 

Εργαζομένων και Συνταξιούχων στο Φάρμακο τον Νοεμβρη του 2012 που  

επικαιροποιηθηκαν από την ομόφωνη απόφαση της ΕΕ της Ομοσπονδίας πριν μερικές μέρες. 
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        Δεν είναι δυνατόν όταν λέγεται ότι προωθείται η ενοποίηση επικουρικών ταμείων να 

μην προχωραμε στην ενοποίηση των δυο κλάδων του ίδιου Ταμείου! Η Ομοσπονδία μας θα 

είναι σύντομα σε θέση να υποβάλει σχέδιο Νόμου σε αυτήν την κατεύθυνση! 

        Το δεύτερο ζήτημα που έχουμε βάλει είναι η αλλαγή του «κώδικα Δεοντολογίας και 

καλών πρακτικών στα Ταμεία Επαγγελματικής Ασφάλισης» που είναι αντιδημοκρατικός-

αντισυνταγματικος ως προς το περιεχόμενο του και φασιστικός ως προς το πνεύμα του , 

προϊόν της σκέψης διεστραμμένου εγκεφάλου που ενεργεί με βάση ιδιοτελή συμφέροντα. 

Στις τρεις συναντήσεις που είχαμε μέχρι τώρα με την ηγεσία του Υπουργείου τόσο ο 

Υπουργός Κος Στρατουλης όσο και ο Γενικός Γραμματέας Κος Ρωμανιας συμφώνησαν 

απόλυτα με τον τρόπο που χαρακτηρίσαμε αυτήν την μνημονιακη Υπουργική απόφαση. 

Eπειδη ο χρόνος τρέχει και μεθαύριο Τετάρτη κανονικά αρχίζει η εφαρμογή αυτού του 

εκτρώματος ζητάμε από τον Υπουργό ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΨΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΟΥ 

ΣΗΜΕΡΑ! 

        Συνάδελφοι θα το ξαναπούμε: 

-TIΠΟΤΑ ΔΕΝ ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ ΟΛΑ ΚΑΤΑΧΤΙΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ!!! 

-ΟΛΟΙ ΣΕ ΕΠΙΦΥΛΑΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΤΕΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΤΕΑΥΦΕ! 

-ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΡΟΥΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΒΟΥΛΗΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΠΟΥ ΑΠΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ  

«ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ» ! 

-ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΩΝ – ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΝΟΜΩΝ ! 

-ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΡΑΤΟΥΣ ! 

-ΓΙΑ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ! 

-ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗΝ ΔΟΥΛΕΙΑ – ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ !  

 

                       Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ 


